



国家地理标志产品仓桥水晶梨保护示范区

上海仓桥水晶梨发展有限公司

祝贺仓桥水晶梨荣获全国中华杯银奖、上海市金奖

经中国绿色食品发展中心许可使用绿色食品标志 地址：上海市松江区永丰街道富民路1号（黄浦江源头） 邮编：201600 详情咨询：4006198618(金先生) 传真：57736000 网址：www.cqshuijingli.org

# 男子陷桃色陷阱 遭卖淫团伙敲诈

崇明警方成功捣毁一网络组织、介绍卖淫团伙

一中年男子在网络上寻求刺激，一次偶然的“相遇”，一次超越道德的放纵后，随之而来的却是不断的敲诈和数不清的麻烦，更令他吃惊的是，事情的真相竟然是犯罪团伙早有预谋设下的一个圈套。

□通讯员 陆君军 记者 忻才康

近日，崇明警方通过长时间的细致侦查实施精准打击，成功捣毁了一个隐藏在本市闵行、静安、普陀等地实施网络组织、介绍卖淫违法犯罪活动的团伙，一举抓获阮某等犯罪嫌疑人25名。

## 男子网聊频遭敲诈

家住市区，工作在郊区的吴先生是一家企业的销售经理。由于工作关系，平日里吴先生应酬较多事忙，和妻子聚少离多，人近中年的吴先生渐渐开始热衷于上网聊天打发闲暇时间。

2015年6月初的一天傍晚，吴先生陪客户洽谈事宜，酒足饭饱后，他躺在宾馆的床上，打开手机微信准备聊天打发时间。刚上微信却发现有一个网名叫“简妮芬”的女子主动加他为好友并发来信息：哥，聊一下帮一下忙好吗？吴先生查看微信资料一看是个美女还主动加聊，也就没多加思索即同意加为好友。当晚两人相谈甚欢并约定隔日在闵行区一肯德基见面。

凭借着便捷的网络沟通，吴先生很快地和“简妮芬”见了面，令吴先生惊喜的是，这个“简妮芬”竟然和微信照片上的一样，不仅年

轻漂亮而且据她自己介绍还是个大学生。“怎么，不信啊！我给你看学生证。”肯德基内，和吴先生面对而坐打扮时尚精致的女孩，从名牌皮夹的夹层内掏出一张学生证递给吴先生。

接过学生证，吴先生看见“某大学王璐”还有一张有着浅浅微笑的大头照，和面前坐着的女子一样，浑身洋溢着一股青春阳光的气息。

网友初次见面，也许是因为互生好感，两人默契地展开一个又一个话题，也包括双方的家事与背景。两个汉堡，几个蛋挞和一份薯条加上两杯饮料下肚后，双方已经从学业、工作和对人生、婚姻的看法聊到了各自的难处。吴先生感叹生活不易、社会复杂，而这个王姓女生说，因母亲生病急需2万元手术治疗费。王璐向吴先生坦言自己也是没其他办法才想出这种方式请好心人帮忙，如果吴先生肯帮忙，王璐会以身相许作为报答。看着眼前打扮精致，清纯可人的王璐，吴先生略微思索了一下点了点头。

从肯德基出来，两人已是心照不宣，约定三天后在附近某酒店碰头。三天后，两人如约见面，事后吴先生从酒店旁的提款机上取了2万元给王璐，临别还另给了王璐

1000元作生活费。

但“好心”的吴先生怎么也没想到，和王璐的纠葛还仅仅是个开始。从此，王璐隔三差五打电话或发微信给吴先生，但稍作寒暄之后即是直奔主题讲缺钱花，什么打坏同学苹果电脑需要赔偿、自己生病就医、需要继续治疗和调养等等，每次的电话总是会有理由开口借钱，吴先生腻烦了推说不借，又有自称王璐表姐的女子打电话催促其打款，甚至还有自称是王璐父亲的男子打吴先生电话，扬言要殴打他并告发他玩弄其女儿。

威逼之下，吴先生只好又分别打款给王璐共计2.6万余元。然而每次都说最后一次借钱的王璐并没有就此罢手，6月30日晚，王璐又通过微信找吴先生借钱，开口就要5万，不给就扬言要自杀，还给吴先生发来了割腕照片，情急无奈之下，吴先生又将5万元打给了王璐。

吴先生陷入了绝望，经过激烈的思想斗争，最终选择报了警。

## 警方深挖揭露真相

“网聊、女学生、帮忙、敲诈”，崇明警方对吴先生报案材料中的敏感字眼进行了一个串联，发现这起看似普通的敲诈案件中有不

少可疑之处。通过对报案人吴先生进一步的深入细致询问，民警最终判断该案是一起冒充“处女”卖淫再对被害人实施敲诈勒索的案件，其背后极有可能隐藏着一个组织、介绍卖淫的团伙。对此，崇明县公安局调集精兵强将紧紧围绕吴先生提供的案件线索，进行深入侦查。

吴先生在听了民警仔细的分析和判断后，方才如梦初醒。原来，这个“王璐”根本就是个戴着面具示人的卖淫女，姓名是假的、学生身份是假的、家庭身份是假的，姐姐、父亲都是假的，就连漂亮的脸蛋也是假的。从一开始吴先生就成为这伙犯罪团伙的猎物，被她们导演的一幕幕低劣的剧情反复虐心，既伤了神又破了财。

崇明警方围绕本案展开了大量的侦查工作。随着侦查工作的深入展开，警方发现这个犯罪团伙组织严密，各有职责分工，且均使用伪造变造的身份信息来进行违法犯罪活动，十分狡猾隐秘，侦查取证工作有相当大的难度，稍有不慎即可打草惊蛇使人去楼空。

为了尽快摸清犯罪团伙成员的组成及真实身份，民警在案件侦办过程中，采取科技手段与传统手段并用的侦查思路，尽可能地在不暴露身份、不惊动犯罪嫌疑人的情况下

下摸清案情获取犯罪证据。通过民警长时间的蹲点守候、跟踪观察，使得这个组织、介绍卖淫团伙的基本情况渐渐清晰明朗起来。通过锁定该团伙内部部分卖淫女的真实身份及落脚点信息，并循线查清了该犯罪团伙是以社会闲散人员阮某为首，魏某、王某、罗某为主要成员构成的。通过进一步的梳理分析，最终民警摸清了该犯罪团伙是以无业人员阮某为首组织，闲散人员王某负责网上招聘失足妇女冒充处女、大学生，魏某负责面试培训，并对失足妇女进行包装甚至整容，再由罗某等人通过网络、微信等形式发布招嫖信息的团伙组织脉络。

## 警方出击一网打尽

11月30日，抓捕时机已经成熟，崇明警方兵分多路，对在本市闵行区、普陀区、静安区内的10处窝点同时开展收网抓捕行动，一举抓获阮某等25名犯罪嫌疑人，并收缴了假身份证件、假学生证、钱包、客户信息资料、手机、电脑、银行卡、资金账本等大量相关物证及作案工具。面对警方的审讯，阮某等人分别交代了以通过网络招聘失足妇女冒充处女、大学生实施组织、介绍卖淫违法犯罪活动的犯罪事实。

目前，阮某等25名违法犯罪嫌疑人已被崇明警方依法拘留，案件正在进一步侦办审理中。

## □短讯

### “十三五”奉贤将建

6座镇级、8座社区公园

根据“十三五”规划，奉贤区将重点建设“上海之鱼”配套公共绿地以及浦南运河十里水街和金汇港、浦南运河十字水街河滨公共绿地等，体现贤韵水乡特色；在乡镇绿网建设方面，将优先建设柘林、庄行等5公顷以上镇级公园6座，实现“一镇一园”全覆盖；同时，积极完善和推进1公顷以上“一社区一公园”，建设8座社区公园；此外，还将健全公共绿地500米服务半径体系，建设3000平方米以上公共绿地，新建和改造提升1000平方米以上口袋公园，消除服务盲区，最终形成区、镇、社区口袋公园100座。

通讯员 晓琪



1月5日，中国邮政发行《丙申年》特种邮票，每套两枚，图案内容分别为：灵猴献瑞、福寿双至。全套邮票面值为2.40元。据了解，这套邮票是我国第四轮生肖邮票的开篇之作，也是首轮猴票的设计者黄永玉时隔36年再执笔。上海郊区相关邮局部门一早就开门接待彻夜排队的集邮迷。图为在金山区石化邮政支局，集邮迷正在展示刚到手的猴票。

通讯员 庄毅 摄/文

## 奉贤区残联举办阳光心园开放日活动

□通讯员 顾佳丽

本报讯 日前，奉贤区残联在新搬迁的柘林镇阳光心园举办开放日活动，学员们用热情、真挚的歌曲《感恩的心》欢迎前来参观的人员。

柘林镇残联负责人介绍，新环境为患有精神障碍的学员们提供了更好的康复条件，“这里有阅览室、电脑教室、烘焙室等，学员能做一些基础劳动”。据悉，阳光心园主要为精神残疾人提供日间照料，

开展心理疏导、娱乐康复、简单劳动等服务，基本满足精神残疾人社区就近康复和照料的需求。目前，奉贤区共有12家阳光心园，实际入园人数360人，各阳光心园每个季度都会举办一次开放日活动。

## 遗失声明

▲上海新力成套设备（集团）有限公司遗失《企业法人营业执照》副本（注册号：0000000201403140030），声明作废。

▲上海新力成套设备（集团）有限公司遗失税务登记证副本，证号：国税地税沪字310226752923078号，声明作废。

▲上海新力成套设备（集团）有限公司遗失中华人民共和国组织机构代码证副本，代码：75292307—8，声明作废。